1.以下对活动目录的描述哪个最准确?

a)一个数据库

b)一个用来存放用户信息的数据库

c)一个用来存放计算机帐号的数据库

d)一个存放用户信息,计算机帐号,服务配置等相关对象信息的集合

2.活动目录的架构包括哪几个部分的内容?

a)架构和类

b)属性和多值属性

c)属性和架构

d)类和属性

3.将计算机加入域的必要条件包括:

a)可用的域控制器;可用的DNS 服务器;正确的DNS配置;有权限将计算机加入

域的身份;

b)可用的DHCP服务器;可用的DNS 服务器;正确的NetBIOS域名;有权限将计

算机加入域的用户帐号和密码;

c)可用的域控制器;可用的WINS 服务器;正确的NetBIOS域名;有权限将计算机

加入域的用户帐号和密码;

d)可用的域控制器;可用的WINS 服务器;正确的DNS域名;有权限将计算机加入

域的用户帐号和密码;

4.一个活动目录森林中有3个域,他们之间的信任关系是:

a)没有信任关系;

b)手工创建,单向,不可传递的信任关系;

c)自动创建,双向,可传递的信任关系;

d)手工创建,单向,可传递的信任关系;

5.基于Windows Server 2003的活动目录数据库分区包括以下哪几个部分:

a)架构分区,配置分区,域分区;

b)架构分区,配置分区;

c)架构分区,域分区;

d)架构分区,配置分区,域分区,应用程序分区;

6.以下哪种规则不是软件限制策略中可以配置的规则:

a)路径规则

b)证书规则

c)文件类型规则

d)Internet 区域限制规则

7.下面哪种文件类型不是软件分发策略可以部署的:

a).msi文件

b).mst文件

c).zap文件

d).exe文件

8.下面哪种功能不是GPMC工具可以完成的:

a)备份组策略

b)修改组策略属性

c)使用GPResult测试组策略的效果

d)给森林配置组策略

9.下面哪些功能不是Windows Server 2003的活动目录新增加的特点:

a)应用程序分区

b)通用组缓存

c)软件限制策略

d)多主控域控制器机制

10. Windows Server 2003活动目录逻辑结构包括那几个概念:

a) 森林,站点,域树,域,组织单位,用户

b) 森林,域树,域,组织单位

c) 森林,域树,站点,域

d) 森林,域,站点,组织单位,子网

11. 下面哪种组帐号不是Windows Server 2003域中的组帐号:

a) 全局组

b) 域本地组

c) 通用组

d) 本地组

12.基于Windows Server 2003的活动目录中以下哪个命令可以更新组策略:

a) gpupdate

b) gpresult

c) net start

d) secedit

13.下面哪种方法不能够更新针对计算机的组策略设定:

a) 重启机器;

b) 当前用户重新登陆;

c)gpupdate

d) 后台更新

14.活动目录中存储的对象不包括以下哪种对象:

a) 对象

b)属性

c)类

d)用户密码

15.下面哪种工具不是Windows Server 2003中默认安装的AD管理工具:

a) Active Directory user and computer

b) Active Directory Site and Service

c) Active Directory domain and trust

D) GPMC

16.微软推荐的有关域中组的使用策略是:

a)A-G-P

b)DL-P

c)A-DL-G-P

d)A-G-DL-P

17.组策略不能绑定在下面哪种容器上?

a)域

b)站点

c)森林

d)组织单位

18.下面有关域树的概念的描述不正确的是:

A.域树是一个或多个域构成

B.域树中这些域共享相同的架构和配置信息

C.域树中这些域有着邻接的名字空间

D.域树中这些域之间的信任关系是自动创建的,单向,可传递的信任关系。

19.以下有关组织单位的说法不正确的是:

a)组织单位是安全的边界

b)可以在组织单位上实现委派授权

c)可以在组织单位上绑定组策略

d)可以在组织单位中新建子的组织单位

20.以下有关域的说法不正确的是:

a)域控制器是存储活动目录数据库的计算机

b)一个域需要最少一台域控制器

c)多台域控制器之间需要同步活动目录数据库

d)一个域中的用户只能在自己的机器上登陆,不能在域中其他计算机上登陆。

21、Active Directory数据库复制时，KCC在创建复制拓扑时，会让数据从源控制器发送到目的域控制器时，所跳跃的域控制器数量不超过几台？
A. 1台 B.2台 C.3台 D.4台
22、在创建域时，系统会自动创建的双向信任是哪个？
A.父-子信任，快捷方式信任 B. 快捷方式信任，林信任
C. 快捷方式信任，树状-根目录信任 D. 父-子信任，树状-根目录信任
23、以下需要配置DNS区域复制的是哪个？
A.子域 B.第二个域树根域 C.第二个林根域 D.以上都是
24.安装林中的第二棵域树根域时，需要在主控DC上配置哪种DNS区域？
A. 主要区域 B.存根区域 C.辅助区域 D.以上哪种都可以
25、以下哪个命令如果执行结果失败可以认定是DNS配置可能出错 
A.ping 127.0.0.1 B. ping 本地主机的IP地址
C.ping server1.dhynet.con D.以上都是

26、系统管理员想允许另一个用户具有改变某个OU的所有用户账号信息的权力,应该使用下面哪个方法? 
A.域安全策略 B. 域控制器安全策略 C.计算机管理 D.委派
27、系统管理员想确保只有应用在组织单元级别的GPO才能影响组织单元内部的对象的组策略设置，他应该是用下面的那个选项（假设其他所有的GPO的设置都是默认的）？
A) “禁止覆盖”选项
B) “阻止策略继承”选项
C) “已禁用”选项
D) 以上都不是
28、下列关于PDC模拟器的描述中，不正确的是： 
A）域中的PDC模拟器可用于同步域中的域控制器的时钟
B）管理员可以指定特定的一台域控制器作为PDC模拟器
C）一个域中可以有多台PDC模拟器
D）PDC模拟器可用于为Windows NT 4.0的备份域控制器提供服务
29、为了让某个用户能修改活动目录的架构操作主机，管理员必须把该用户帐号加入到哪个组中？
A）Enterprise Admins
B）Domain Admins
C）Server Operators
D）Schema Admins

30.在两个域中要实现跨域相互访问，则需要在两个域之间创建             。
在Active Dierctory数据库复制中，由KCC程序自动创建的称为            。

32.如果想让域内的用户在任何一台域内计算机上登录时，都可以使用自己文档文件夹中的内容，则可以考试使用组策略中的 功能。
1、额外域控制器的作用？

2、软件限制策略规则中哈希规则和路径规则的特点是什么？

3、成员服务器与独立服务器的区别是什么？

33.公司有名称为dhynet.con的域，拓展部的职员（chenming，zmz，lz）希望在公司域内任何一台计算机上用自己的域账号登录时，都能打开自己的“我的文档”文件夹，以方便的进行相关文档的编写操作。现在网络中有一台服务器（服务器名称自定）的share文件夹可以对域内用户进行共享设置。拓展部的客户机只有win7操作系统和win xp操作系统，要求每个人都有自己的目录，且目录访问权限私有。作为管理员的你，需要完成此任务。请对实施步骤进行详述。
